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Декларационная кампания 2025

1 января стартовала декларационная кампания по представлению
гражданами сведений о доходах, полученных в 2024 году.

Представить налоговую декларацию о доходах, полученных в 2024
году, по форме 3-НДФЛ необходимо не позднее 30 апреля 2025 года.
Уплатить исчисленный в декларации налог нужно не позднее 15 июля
2025 года.

В 2025 году отчитаться о доходах форме 3-НДФЛ обязаны адвокаты,
нотариусы, ИП на ОСН, а также обычные физические лица, которые в
2024 году получили доход от:

 аренды;
 продажи недвижимого имущества или транспортных средств,

акций, долей, паёв, иного имущества, находившегося в
собственности менее минимального срока владения;

 получения в дар (за исключением подарков от близких
родственников);

 источников за пределами Российской Федерации;
 оказания услуг физическим лицам;
 осуществления предпринимательской, адвокатской, нотариальной

деятельности или ведения частной практики;
 операций с цифровой валютой;
 иных источников.

Представить декларацию можно лично в ИФНС по месту своего
учета, отправить почтой с описью вложения или подать через МФЦ.
Сделать это можно и онлайн - в Личном кабинете налогоплательщика
для физических лиц (clck.ru/3FqUL8) или через программу
"Декларация" (clck.ru/3FqTDV). Для этого следует заполнить форму 3-
НДФЛ, утвержденную приказом ФНС от 19.09.2024 № ЕД-7-11/757@.

Обращаем внимание, что предельный срок подачи декларации не
распространяется на получение налоговых вычетов, в этом случае
подать декларацию можно в любое время, в течение 2025 года.
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